Контрольная работа по математике

2 класс ( Школа 2100)

1 в.

1. В магазин привезли 36 кг картофеля, а капусты - на 24 кг больше. Сколько всего кг овощей привезли?  (96 кг)
2. Реши уравнения:

Х + 300 = 500                   Х –  100 = 600 

3. Вычисли  в столбик:
54+23            92-64         80-25             345+234

 85-34           43+47          27+35            683-352

4. Заполни пропуски:

700 см = … м                                            867 см= …м… дм … см
850 см= … дм                                           593 см= …м … дм … см

5. * При постройке забора плотники поставили по прямой 5  столбов, расстояние между которыми было по 2 м. 

Какова длина забора?
2 в.

1.В библиотеке  63 книги о животных, а о растениях – на 21 книгу                                  меньше. Сколько всего книг в библиотеке?

2. Реши уравнения:

   Х + 200 = 600                           Х – 300 = 400

3.Вычисли  в столбик:

45+32            81- 53         90 -35             534+243

74-31           52+38          46+27            863-532

4.Заполни пропуски:

800 см = … м                                            687 см= …м… дм … см

730 см= … дм                                           482 см= …м … дм … см

